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          Concept notulen Huurdersconsultatie 2023 Oegstgeest 
        Oegstgeest Heemwijck   

Maandag 6 maart 2023 aanvang 20.00 uur. 
Aanwezig: Andre Martin (voorzitter), Wil Haasdijk (Vicevoorzitter), Ruud Elfferich 
(penningmeester), Mirella van Maaren, Frans Baks (adviseur), Yvonne Aardenburg 
(MeerWonen), Maaike van Graas (Notulist) 

 Afwezig: Thea van der Zwet, van Klink (aftredend penningmeester) 
 

1. Opening door de Voorzitter.   
Om 20.00 opent Andre de vergadering. 
12 huurders zijn aanwezig. 
 
2.   Voorstellen bestuursleden. 
Wil Haasdijk / Mirella van Maaren / Ruud Elfferich / Frans Baks / Yvonne Aardenburg / 
Maaike van Graas. 
  

                 3.   Mededelingen. 
  Er zijn geen mededelingen.  
   

4. In- en uitgaande post. 
Hebben we niet.  
 

5.  Notulen maart 2022 huurdersconsultatie 
(zie Jaarstukken Huurdersconsultatie:: Stichting Huurders MeerWonen 
Ctrl + Klik linkermuisknop om te openen of kopieer deze link in uw browser) 
 Notulen zijn goedgekeurd.  
 
5. Jaarverslag secretaris 2022 

Stukken van de accountant zijn gemaakt, moeten door de nieuwe penningmeester, 
Ruud Elfferich, getekend worden dan kan het afgerond worden.  
Benoemen dat we hebben gepleit voor IAH niet voor volle 100% toe te passen. Geldt 
ook voor bijvoorbeeld AOW, grote gezinnen.  
Voorstel was; Verhoging voor slechte labels niet door te laten gaan.  
Bepleit, maar niet gelukt. Bestuur is adviseur, heeft geen recht. 
Vorig jaar huurverhoging 2,3% huur, nu is max sociale huur € 808,00  
 

F  Yvonne verteld een stukje vacature; “verhuismakelaar” die ingezet wordt om mensen 
te verleiden /duidelijkheid te creëren omtrent wat houdt verhuizing tegen. Zoals 
ouderen die in eengezinswoning blijven wonen. Meer Wonen doet mee voor Leidse 
regio. Iemand werven is heel lastig. 5 corporaties, 5 gemeentes. Er zijn verschillende 
voorbeelden waar dit al lukt.  
 

Er wordt even gediscussieerd omtrent verschillende huren in dezelfde straat.   
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https://www.huurdersmeerwonen.nl/jaarstukken-huurdersconsultatie/


Binnenkort heeft MeerWonen gesprek met Paans, onderhoud verwarming, ventilatie 
loopt niet naar wens. Dit gaat niet volgens de afspraken. Er komen veel geluiden dat 
dit niet goed gaat.  
Warmwater units worden niet gelijk meegenomen met de ketel. In het verleden werd 
dit tegelijk met de ketel gedaan. Adres Gladiolenlaan, heeft Yvonne opgeschreven.  
Ventilatie is ook een punt van aandacht.  
Renovatieproject Heemwijck is ook in gang gezet. Tijdelijke bewoning, vaste 
bewoners zijn voor een deel al weg (22 woningen). Stadsvernieuwingsurgentie is 
verruimd vanaf 18 januari binnen Heel Holland Rijnland de keuze uit woningen die 
worden aangeboden. 
 

6. . Bestuursverkiezingen: 
Aftredend Thea van der Zwet-van Klink. Zij stelt zich niet herkiesbaar. 
We vragen of er mensen zijn die zich verkiesbaar willen stellen. Geen respons op. Mocht 
iemand interesse hebben, zoek dan nog contact met een van de bestuursleden. Uit 
Oegstgeest is nog maar 1 bestuurslid.  
  
7. Als nieuw R. v.C. lid voor Huurders MeerWonen is toegetreden Mw. Martine 
Ammerlaan. 
Helaas kon ze er nu niet bij zijn.  
Er is nog maar 1 RvC lid. 
  
8. Financieel verslag Penningmeester 
We nemen de Balans door.  
Bestuur krijgt subsidie van MeerWonen, wat over blijft gaat weer terug.  
Balans wordt doorgenomen.  
Begroting wordt doorgenomen.  
Hier zijn verder geen vragen over.  
  
9. Rondvraag 
Eduard van Bijlenlaan;  
- Isolatie op zolder gaat slecht. Enkel glas, zolder niet geïsoleerd, nog tuimelraam. Er 

zijn foto’s gemaakt voor verbetering. Vervangen toilet is een wens, maar zou zelf 
geïnvesteerde tegels van de vloer terug moeten naar standaard. Dit wilde hij niet.  

- Zelf een raam inzetten wordt niet consequent dezelfde eisen aan gesteld.  
- Als je probeert op te knappen, probeer dan ook te verbeteren wat betreft 

leeftijdsbestendigheid.  
- Voordeur vervangen is nog steeds niet gebeurd.  
- Zonnepanelen. Zou door toilet gaan, zou in huis dingen beschadigen. Dus 

zonnepanelen geweigerd. Maar hoort nu van buurtbewoners die wel zonnepanelen 
hebben wat het oplevert, zou daardoor graag opnieuw benadert willen worden.  

- Buurman heeft natte muur met schimmel, daar wordt niets aan gedaan. Dak is groen, 
blijft vochtig, geen groen op het dak. Willen wel zonnepanelen, omdat het wel kosten 
scheelt.  

Het woongenot is niet groot, hij zou graag verbeteringen willen zien. Huur gaat steeds 
omhoog, maar woning verbeterd niet.  
Yvonne gaat dit bij vastgoed navragen hoe dit kan. Komt hierop terug.  
Voor belasting kale huur doorgeven. Laatste brief 2020 van MeerWonen. 2022 is er een 
huurverhogingsbrief geweest. Meneer zelf even contact opnemen met MeerWonen want 
brief wordt jaarlijks verstuurd.  
Achter woning ligt een sloot gemeente verantwoordelijk ook voor ongedierte. Muizen in 
woning is voor bewoner zelf.  
Stand woningbouw Buitenlust. Wat gaat MeerWonen hiermee doen? Er is wat onduidelijk 
omtrent wel willendheid van de bewoners t.o.v. flatgebouw. Als bewoners uit die wijk 
maar in aanmerking komen om er te wonen.   
Meer Wonen is helemaal nog niet zover.  
 
Er wordt even gesproken over statushouders.  



Anton van der Horstlaan,  
- Vorig jaar nieuwe badkamer en toilet. Toilet staat bijna tegen de muur aan. Is hier iets 

aan te verbeteren? Benoemd wordt dat door toilet verder naar achteren plaatsen 
toiletbril niet omhoog blijft staan.  

- Buren hebben een Bouwlamp op sensor boven de keuken, die gaat aan als je 
aankomt. Maar reageert ook bij de buurvrouw, maar ze gaat er niets aan veranderen. 
Anton van der Horstlaan.  

 
Apollolaan;   
- Zonnepanelen op appartementsgebouwen. MeerWonen is de mogelijkheden aan het 

onderzoeken op diverse appartementsgebouwen. Sander Koot medewerker 
duurzaamheid is daar mee bezig.  

 
Apollolaan; 
- Bij de huur bijkomende kosten o.a. voor het riool, vrijwillig onderhoud, 

zonneschermen. € 3,00 per maand al 13 jaar lang. Is dit nog relevant. Ene flat betaald 
wel voor zonneschermen andere flat betaald niet. Schermen zijn zeker wel gewenst, 
ze worden niet onderhouden, maar worden nog steeds gevraagd. Kan dit stop gezet 
worden. Yvonne gaat dit onderzoeken. 

- Bewonerscommissie heeft geen ruimte om te vergaderen. Verschillende opties 
bekeken, maar weinig geen mogelijkheden.  

Burendag voorbereiden, 2x per jaar jaarvergadering, op dit moment zijn er geen 
activiteiten meer. Vorig jaar vergadering met dhr. Brinkman (per 1 april vertrekt hij), 
notulen worden nog gevraagd.  
 
Opmerking toilet wordt geadviseerd om dat evt. zelf te bekostigen, is het zeker waard.  
 
Apollolaan heeft APK-keuring laten doen. Het is heel goed gedaan, Paul Dongelmans. 
Groot compliment.  
 
Henk zit sinds vorige week in Trompenburg. Er zijn een aantal puntjes waar nog nooit 
naar gekeken is, klemmende deur. Er wordt geadviseerd om een aanspreekpunt te 
benoemen per gebouw om dit soort dingen op te pakken.  
 
Trompenburg heeft nog een scoot mobiel staan van een mevrouw die al een aantal 
maanden overleden is. Trompenburg mist een gezicht.  

 
10. Sluiting 

 Om 21:30 sluit Andre de vergadering.         
 
 
 


